

Dombvári jött, látott, győzött

A hétvégi szegedi HP Kupa ketében rendezték meg az ifjúsági korosztály idei második kakajkenus válogató viadalát, amelyen egyesben és párosban most utóljára lehetett kiharcolni a júliusi poznani korosztályos kontinensviadal, valamint a moszkvai világbajnokság indulási jogait. Erre a Maty-éri pályán négy szarvasi férfi és egy békésszentandrásai hölgyversenyző tett kísérletet, de egyedül Dombvári Bence járt szerencsével, a többieknek kvázi már csak valamelyik négyes hájójában juthat hely. Ehhez persze megfelelően kellene teljesíteni az előttünk álló hétvégén, amikor is a sukorói diákolympia döntő programjaként a csapathajók válogatóját tartják.

Szegeden az első napi ezres számok előfutamáiból egyesben mindhárom szarvasi induló bejutott a középfutamba, onnan azonban egyedül Fazekas Nándor tudta magát döntőbe küzdeni (a délutáni finálét a kilencedik helyen zárta), mert Rohony Balázst kizárták, Nyemcsók Máté pedig hatodikként ért célba. Párosban Nyemcsók a gyomaendrődi Kiss Csabával, Dombvári Bence a démászosi Kiss Tiborral közös hájójában igyekezett minél jobb ered-



A válogatón elért siker lendületet adhat Dombváriknak a sűrűlések után

ményt elérni. Az előfutamokból mindkét egység simán jutott döntőbe, ahol Nyemcsókék hetedik, Dombváriék kilencedikek lettek. Női párosban a szentandrásai Bodonyi Dóra a mezőgépes Terék Vivienrel vezetett az Eb-részvétel

reményében. Az ezen a napon legbiztosabban teljesítő duó előfutamatát a legjobb idővel teljesítette, a finálé során pedig negyedikként haladt át a célvonalon.

A vasárnapi ötszázas versenyszámok azután meghozták az első érmet, ami nyomban arany lett Dombvári Bence révén. Pedig a tavalyi ifi Eb bronzérmese – Rohony Balázshoz hasonlóan – csupán negyedik helyen lépett tovább saját előfutamából, Fazekas Nándor viszont megnyerte a magáét. A középfutamot azután már a legjobb idővel teljesítette Nyerges Attila tanítványa, Fazekas pedig második helyen biztosította helyét a fináléba, ahonnan Rohony negyedikként éppen csak lemaradt. A döntő is Dombvári elképzelései szerint alakult, miután pár tized másodperccel verte legfőbb riválisát, Dudás Miklóst. A másik szarvasi fiú javítva egy helyet előző napi teljesítményén, nyolcadikként ért célba. Párosban a Nyemcsók, Kiss egység harmadik helyen lépett döntőbe előfutamából, ott azonban egyetlen riválist sem tudtak megelőzni, vagyis kilencedikek lettek. A nőknél a Bodonyi, Terék egység a második idővel lapátolta be magát a fináléba, ahol ötödikként zárt.

Röviden

Lapunk megjelenési idején a csehországi Pilsenben rendezik meg az idei masters erőemelő Európa-bajnokságot. A viadalról természetesen nem hiányozhat a többszörös Európa-bajnok Fábri János, a Szarvasi Pro Família Egyesület sportolója, aki a 60 éves felülieknél 82,5 kg-ban áll dobogóra.

Az Orosháza FC és a Tótkomlós mellett a Kondorosi TE lett a harmadik együttes, amelyik főtáblára jutott a labdarúgó Magyar Kupa idei Békés megyei selejtezősorozatából. A kondorosiak a Méhkerék otthonában aratott 2-1-es győzelemmel lépték át a sorozat megyei határát.

Nyári Kupa

A hetedik játéknapra kisorsolt meccseket vívták a Nyári Kupa tereplabdárúgó-bajnokság csapatai. A forduló intenzitása azonban csak 66 százalékosnak tekinthető, hiszen két találkozó is elmaradt. A rangadón a Gólvágók döntetlenre végzett az Andragóriával, így a veszített pontok tekintetében már rosszabbul áll, mint a fontos győzelmet arató Corner Pub.

Eredmények: Füstbement–Primo Pizza 1–10, gólszerző: Skorka, ill. Zvara 4, Molnár 3, Bobvos, Sonkoly, Zsigmond. United–Rivális 7–3, g.: Farkas 4, Varga, Szeleczki, Erdei, ill. Székács, Tatár, Sárkány. Corner Pub–Integrál 8–5, g.: Truczka 3, Csellár 2, Stycz 2, Klimaj, ill. Tusjak 2, Kiszely 2, Nyemcsók. Gólvágók–Andragória 3–3, g.: Rác 2, Medvegy, ill. Závoda 2, Török. Az Olimpikonok–Brigade Rossonere és a Harmadik Féldió–Unitrans mérkőzés elmaradt. Szabadnapos: Régimódi.

Az állás: 1. Gólvágók 15 (29–17, 7 mérk.), 2. Corner Pub 13 (35–25, 6), 3. Integrál 13 (34–29, 7), 4. Andragória 12 (30–18, 6), 5. United 12 (30–27, 7), 6. Primo Pizza 10 (33–23, 7), 7. Unitrans 8 (22–24, 5), 8. Olimpikonok 7 (21–15, 4), 9. Régimódi 7 (25–25, 6), 10. Harmadik Féldió 4 (19–27, 5), 11. Rivális 3 (17–31, 6), 12. Brigade Rossonere 3 (14–32, 6), 13. Füstbement 2 (14–30, 6).

Következők. Június 28., vasárnap, 15.00: Rivális–Brigade Rossonere, 16.00: Olimpikonok–United, 17.00: Harmadik Féldió–Régimódi, 18.00: Corner Pub–Gólvágók, 19.00: Unitrans–Andragória, 20.00: Integrál–Füstbement. Szabadnapos: Primo Pizza.

Aranyérmes az U13-as korosztály



Bajnokcsapat

A felnőttek ideai vesszőfutását látva, üdítő dolog a Szarvasi FC korosztályos labdarúgócsapatainak szereplése (U19 ezüstérem, U16 negyedik hely). Közülük is kiemelkedik talán a 13 éves korosztály, amely megnyerte a pontvadászatot. A négy csoport győztese június 5-én Szarvason vívta

a megyei finálét, körmérkőzéses formában, 30 perces mérkőzéseken. A Paulik János által edzett helyi fiatalok szoros mérkőzések után, az utolsó összecsapáson nyújtott teljesítményükkel tartották itthon az aranyérmeket.

A torna eredményei: Orosházi Rákóczi Vasas–Sarkad 2–

2, Szarvas–Dombegyház 0–0, Orosházi Rákóczi Vasas–Dombegyház 1–2, Sarkad–Szarvas 1–2, Sarkad–Dombegyház 3–1, Szarvas–Orosházi Rákóczi Vasas 5–1. A végeredmény: 1. Szarvasi FC 7 pont, 2. Sarkad USE 4 (6–5), 3. Dombegyház NSE 4 (3–4), 4. Orosházi Rákóczi Vasas 1.